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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Κατατακτήριες εξετάσεις ακαδημαϊκού έτους 2014-2015 

Υποβολή αιτήσεων 
 

 

 

Η υποβολή αιτήσεων και δικαιολογητικών για τις κατατακτήριες εξετάσεις του 

ακαδημαϊκού έτους 2014-2015, θα γίνει μεταξύ 3 και 14 Νοεμβρίου 2014 στη 

Γραμματεία  του Τμήματος Φυσικής, καθημερινά, στις ώρες 11:00-12:00.  

 

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν στη Γραμματεία του Τμήματος τα εξής: 

  

1. Αίτηση του ενδιαφερόμενου (δίνεται από τη Γραμματεία) 

2. Αντίγραφο πτυχίου ή πιστοποιητικό περάτωσης σπουδών. Προκειμένου για 

πτυχιούχους εξωτερικού συνυποβάλλεται και βεβαίωση ισοτιμίας του τίτλου 

σπουδών τους από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων 

Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) ή από το όργανο που έχει την 

αρμοδιότητα αναγνώρισης του τίτλου σπουδών. 

 

Υπενθυμίζεται ότι:  

1. Αριθμός εισακτέων με κατατακτήριες εξετάσεις: 

Το συνολικό ποσοστό των κατατάξεων ανέρχεται σε 12% επί του συνολικού αριθμού 

των εισακτέων του Τμήματος. Το ποσοστό αυτό αντιστοιχεί σε 24 εισακτέους για 

το ακαδημαϊκό έτος 2014-2015.  

 

2. Δικαίωμα για κατάταξη έχουν: 

Οι πτυχιούχοι όλων των τμημάτων των ΑΕΙ, Τ.Ε.Ι. ή ισοτίμων προς αυτά, 

Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε., της Ελλάδος ή του εξωτερικού (αναγνωρισμένα από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) 

καθώς και οι κάτοχοι πτυχίων ανώτερων σχολών υπερδιετούς και διετούς κύκλου 

σπουδών αρμοδιότητας Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και άλλων 

Υπουργείων. 

  

3. Τρόπος κατάταξης  

Η κατάταξη θα γίνει στο Α’ εξάμηνο σπουδών μετά από εξετάσεις στα μαθήματα 



ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕ ΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ■  541  24  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ■  Τηλ .  Κέν τρο 2310  99  6000  ■  www.a u th .g r  
 

της Θετικής Κατεύθυνσης Γ’ Λυκείου: 

α) Μαθηματικά, β) Φυσική, γ) Χημεία  

 

Η ύλη των μαθημάτων στα οποία θα εξεταστούν οι υποψήφιοι είναι: 

Ι. Μαθηματικά Κατεύθυνσης 

Μιγαδικοί Αριθμοί, Όρια – Συνέχεια συνάρτησης, Διαφορικός Λογισμός, 

Ολοκληρωτικός Λογισμός (μέχρι και εμβαδά) 

ΙΙ. Φυσική Κατεύθυνσης 

Ηλεκτρικές – Μηχανικές Ταλαντώσεις, Κύματα, Μηχανική Στερεού Σώματος, 

Κρούσεις και σχετικές Κινήσεις. 

ΙΙΙ. Χημεία Κατεύθυνσης 

Ηλεκτρονιακή δομή των ατόμων και ο Περιοδικός Πίνακας, Οξέα – Βάσεις και 

Ιοντική Ισορροπία, Οργανική Χημεία. 

 

4. Εξετάσεις 

Οι εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με το εξής πρόγραμμα:  

 

Δευτέρα 8 Δεκεμβρίου 2014 (12:00 – 15:00) : Φυσική Κατεύθυνσης 

Τετάρτη 10 Δεκεμβρίου 2014 (12:00 – 15:00) : Χημεία Κατεύθυνσης 

Παρασκευή 12 Δεκεμβρίου 2014 (12:00 – 15:00) : Μαθηματικά Κατεύθυνσης 

 

Σε περίπτωση αλλαγής του προγράμματος θα ενημερωθείτε εγκαίρως με 

νέα ανακοίνωση. 

 

 

 

      Από τη Γραμματεία του Τμήματος Φυσικής  

 

 

 

 

 


